

临纪发〔2016〕7号

印发《关于在全县开展“荷花品格、梅花精神”系列廉洁文化活动方案》的通知
各乡镇党委、县直各单位党组织、经济开发区工委：

《关于在全县开展“荷花品格、梅花精神”系列廉洁文化活动方案》已经县委同意，现印发给你们，请认真贯彻落实。

中共临澧县纪律检查委员会       中共临澧县委组织部
中 共 临 澧 县 委 宣 传 部       临 澧 县 监 察 局
                                  2016年5月11日
关于在全县开展“荷花品格、梅花精神”

系列廉洁文化活动方案

为扎实推进“学党章党纪、学系列讲话，做合格党员”学习教育工作，更好地展示临澧党员干部精神风貌，传承临澧革命老区精神、青山精神、太平精神、最美县委大院精神，经研究，决定在全县开展“荷花品格、梅花精神”系列廉洁文化活动。为确保活动顺利开展，现制定如下方案：

一、指导思想

坚持以党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神为指导，以展示临澧党员干部遵章守纪、淡泊名利、刚正不阿、敢于担当的精神风貌为宗旨，以弘扬坚定信念、敢于担当的革命老区精神，艰苦奋斗、克难奋进的青山精神，敢为人先、勇立潮头的太平精神，廉洁从政、一心为民的县委大院精神（以下简称四种精神）为目的，组织开展具有临澧特色的系列廉洁文化活动，营造风清气正、干事创业的浓厚氛围，激励广大党员干部群众在“建设五彩临澧，打造沅澧福城”的追梦实践中奋勇向前，图强争先，努力形成健康向上、特色鲜明的廉洁文化品牌。

二、活动主题

“荷花品格、梅花精神”——传承弘扬临澧四种精神。

三、活动时间

2016年5月—11月。

四、活动内容

系列活动分四大主题，由牵头单位为主协调组织，各责任单位配合实施，各乡镇（区）和县直单位按照统一部署进行组织发动。

（一）临澧故事征文、演讲活动。发动全县广大党员干部围绕活动主题，以讲自己、讲他人、讲身边的故事的形式，记录、讲述临澧革命战争年代、社会主义改造和建设时期及改革开放以来，忠诚于党的事业，践行四种精神，清正廉洁、勤政务实、克难奋进、矢志不渝，一心为群众谋福祉的典型事迹。通过电视、广播、网络、手机平台等进行传播，发挥潜移默化的宣传教育作用，强化广大党员干部责任担当和自警自省意识。（牵头单位：县纪委<监察局>；责任单位：县委组织部、县委宣传部、县文联、县广播电视台、常德日报临澧记者站）

（二）民情日记征集、评选活动。在全县范围内开展民情日记公开征集活动，让广大党员干部记录身边经历过、参与过、看到过的维护人民群众切身利益、发挥党员干部模范作用的人和事。在省、市相关报刊专栏刊登，公开评选民情日记，并拍摄成微视频，在电视、微信平台播出，使广大党员干部群众在耳濡目染中提升为民服务能力，增强勤政廉政意识，争做合格党员。（牵头单位：县委组织部；责任单位：县纪委<监察局>、县委宣传部、县农办、县广播电视台、常德日报临澧记者站）

（三）百家讲堂讲述、传承活动。开设“弘扬临澧精神百家讲堂”，邀请社会名流讲述清廉人物，部分老同志讲述优良传统，广大党员干部讲述如何承前启后、干事创业，引导广大党员干部坚定信念、忠诚清廉、敢于担当、敢为人先，促进县域经济发展。（牵头单位：县纪委<监察局>；责任单位：县委组织部、县委宣传部、县广播电视台、常德日报临澧记者站）

（四）文艺节目创作、展演活动。紧扣活动主题，创作戏曲、声乐、小品、舞蹈和民间艺术表演等廉洁文艺作品，以专场汇报演出、巡回演出等形式，组织开展相关展演活动。选树“看得见、摸得着”的先进典型，组织宣讲其优秀事迹，传播勤廉务实、一身正气、奋勇向前、图强争先的正能量。（牵头单位：县委宣传部；责任单位：县纪委<监察局>、县委组织部、县文体广新局、县广播电视台）

五、活动组织

为保证活动的顺利开展，经县委同意，成立活动协调领导小组及其办公室。组成人员如下：

组  长：陈  翔  县委常委、县纪委书记

副组长：于乾华  县纪委副书记、县政府党组成员、县监察

                局局长

        黄玉忠  县委组织部常务副部长

        刘金国
  县委宣传部常务副部长

        陈  勇  县纪委副书记

成  员：谭德清  县委组织部副部长、县直机关工委书记

        万平生  县委宣传部副部长、主任科员

        胡凯辉  县纪委常委

        张亦工  县文联主席、党组书记

        庞  博  县广播电视台党组成员、总编辑、副台长

        董先知  县文体广新局党组成员、副局长

领导小组下设办公室，胡凯辉同志兼任办公室主任，具体日常工作由县纪委宣传部负责。

六、具体要求

（一）加强领导，狠抓落实。各单位要高度重视，组织发动党员干部积极参与。牵头单位必须明确牵头责任，精心谋划、周密组织，于5月下旬拿出具体的措施和方案，抓好统筹协调。

（二）大力宣传，讲求实效。各单位在组织发动的过程中，要注重社会宣传，形成倡廉、颂廉的浓厚氛围；注意在组织活动的形式上讲求实效，做到贴近实际、贴近生活、贴近群众；积极创新、形成特色，打造临澧廉洁文化品牌。

（三）密切配合，形成合力。各单位要在牵头单位和责任单位的统一部署下，密切配合，积极组织，统筹安排，确保整个活动高标准、高质量、高效率推进。

中共临澧县纪委办公室                   2016年5月11日印发

中共临澧县纪律检查委员会
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